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第
7
次 

大
口
町
総
合
計
画
中
間
見
直
し
の
た
め
の

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

　

大
口
町
が
目
指
す
ま
ち
づ
く
り
の
方
向
性

や
そ
れ
を
実
現
す
る
た
め
の
施
策
な
ど
を
定

め
る
第
7
次
大
口
町
総
合
計
画
の
策
定
か
ら

5
年
を
迎
え
ま
し
た
。
こ
れ
ま
で
の
施
策
・

事
業
を
評
価
し
、
計
画
の
見
直
し
を
お
こ
な

う
た
め
町
民
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
お
聞
き

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
（
4
月

時
点
で
大
口
町
内
に
住
民
登
録
し
て
い
る
20

歳
以
上
の
町
民
を
対
象
に
、
無
作
為
に

3
0
0
0
人
を
抽
出
）。

　

お
忙
し
い
中
、
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
集
計
結
果
（
抜
粋
）

を
ご
報
告
し
ま
す
。

　

右
の
グ
ラ
フ
は
、
町
政
等
の
満
足
度
を
満
足
（
プ
ラ
ス

2
点
）、
や
や
満
足
（
プ
ラ
ス
1
点
）、
や
や
不
満
（
マ
イ

ナ
ス
1
点
）、
不
満
（
マ
イ
ナ
ス
2
点
）
の
4
段
階
で
得
点

を
つ
け
、
集
計
値
を
有
効
回
収
数
で
平
均
し
た
結
果
と
な

り
ま
す
。
数
値
が
プ
ラ
ス
２
に
近
い
ほ
ど
満
足
度
が
高
い

こ
と
を
示
し
て
い
ま
す
。
全
34
項
目
の
う
ち
計
画
策
定
時

と
今
回
の
結
果
を
比
べ
、
満
足
度
の
上
昇
率
が
大
き
い
10

項
目
を
抜
粋
し
て
い
ま
す
。

　

全
項
目
に
お
い
て
マ
イ
ナ
ス
評
価
の
項
目
は
な
く
、
満

足
度
が
高
い
も
の
は 

①
五
条
川
や
桜
並
木
な
ど
の
整
備
・

大口町は住みやすい町だと思いますか

これからも大口町に住む予定ですか

満足度

平成27年度
今回

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
一
部
を
抜
粋
し
て
掲
載
し
て
い
ま

す
。
す
べ
て
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
し

て
い
ま
す
。
是
非
確
認
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。
今
回
ご
協
力
い
た

だ
い
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
参
考
に
第
7
次
大
口
町
総
合
計
画
の

中
間
見
直
し
を
お
こ
な
い
ま
す
。
皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
を
お
聞

か
せ
く
だ
さ
い
。
詳
し
く
は
下
記
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
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持
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②
消
防
・
救
急
体
制 

③
町
に
よ
る
家
庭
ご

み
の
収
集
回
収 

④
広
報
お
お
ぐ
ち
に
よ
る
町
の
情
報
提
供 

⑤
安
心
し
て
子
ど
も
を
産
み
育
て
ら
れ
る
ま
ち
と
し
て
の

魅
力
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
満
足
度
が
低
い
も
の
は 

①
犯
罪
に
あ
う
こ
と
の

な
い
安
心
感 

②
町
立
図
書
館
の
規
模
、
運
営 

③
道
路
や
交

通
安
全
施
設
の
維
持
補
修
の
状
況 

④
大
口
町
議
会
の
活
動

⑤
交
通
事
故
か
ら
の
安
全
性
と
な
り
ま
し
た
。
同
項
目
で

重
要
度
も
評
価
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
満
足
度
と
重
要

度
の
比
較
な
ど
か
ら
行
政
運
営
に
反
映
し
て
い
き
ま
す
。
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第７次大口町総合計画中間見直しに対する
パブリックコメント（意見）募集
　アンケート結果や事業の進捗状況をもとに、第７次大口町総合計画（改定案）を作成しました。
　計画の中間見直しの参考とするため、皆さんのご意見・ご提案を募集します。
募集期間　１月４日豺から２月１日豺
閲覧方法　政策推進課（役場２階）または町ホームページ
対象　
　● 町内にお住まいか、お勤め、学生の方　● 町内に事業所を有する個人・法人・各種団体
　● 町内で活動する個人・法人・各種団体
意見の提出方法　募集期間内に政策推進課へ直接ご提出いただくか、郵送・FAX（95-1030）
　E メール（seisaku@town.oguchi.lg.jp）でご提出ください。
記載事項
　①氏名　②年齢　③住所　④電話、FAX 番号　⑤町内でお勤め・学生の方はその所在地　
　⑥法人・各種団体の場合は名称とその所在地および代表者名　⑦計画（案）に対する意見
※電話など口頭によるご意見については受け付けしません。
※�いただいたご意見は、計画の策定に向けての参考とさせていただきます。なお、意見等に対して個別の回答はい

たしかねますが、意見の概要と、それに対する町の対応をホームページで公表します。ご意見等を公表する際、
氏名などの個人情報は公開しません。

問合せ先　政策推進課　蘂 95-1617


